

ГАСТРОЛИ

ДВЕ недели у ленинградской детворы гостят их старые друзья — артисты Петрозаводского театра кукол. Старая и крепкая дружба связывает их. Карельские артисты ежегодно бывают у ребят и показывают им свои новые спектакли. В этот раз артисты привезли юным зрителям такие спектакли, как: «Русачок», «Приключения Пифа», озорное представление «Матрешки и Ванька-встанька» и «Парень — Ольховая Чурка», поставленный по мотивам карельских сказок. В спектаклях выступают актеры старшего поколения — заслуженные артисты республики З. Пергамент, Г. Левицкая, Ю. Андреев, артисты Т. Агуреева, Л. Черкашина, Л. и Н. Терентьевы, Г. Ракова и молодые актрисы — Наташа Литвиненко, Елена Русакова, Любовь Буренина и другие.

Коллектив театра уже дал несколько представлений в городах Ленинградской области. Сейчас с успехом выступает в школах и Дворцах культуры Ленинграда. В День Советской конституции — 5 декабря во Дворце культуры «Красный Октябрь» петрозаводские артисты покажут ребятам свой прощальный спектакль.

КОМСОМОЛЕЦ

г. Петрозаводск

x 1 ДЕК 1973